

Моя малая Родина.

Чувство Родины... Оно начинается у ребенка с отношения к семье - к матери, отцу, бабушке, дедушке. Это нити, связывающие его с родным домом и своей малой Родиной. Сейчас мы живём в сложное время и как ни странно, сегодня быть русским и любить Россию не всегда звучит гордо. На современном этапе наше общество переживает переоценку идеалов, иногда даже ставятся под сомнение общечеловеческие ценности. И чтобы сохранить духовное начало в наших детях, необходимо заложить нравственные основы, которые сделают их более устойчивыми к нежелательным увлечениям, научат их правилам общения и умению жить среди людей. Суть нравственно-патриотического воспитания состоит в том, чтобы посеять и взрастить в детской душе семена любви к родной природе, к родному дому и семье, к истории и культуре своего края, страны, созданной трудами родных и близких людей, тех, кого зовут соотечественниками. Любовь к родному селу, посёлку, городу, знание его истории - это основа, на которой может осуществиться духовный рост самых маленьких представителей общества - детей. Современные дети мало знают о культурных традициях своего народа, города, часто проявляют равнодушие к близким людям, сверстникам. Чтобы человек действительно чтит память предков, уважал Отечество, его надо таким воспитать. Только знание истории «малой Родины» позволяет сохранить связь молодого и старшего поколений. Известно, что полюбить можно то, что знаешь, у каждого из нас есть свой родной уголок – своя маленькая Родина.

Малой родиной для наших учащихся является город Котово, город Петров Вал, сёла, где живут их бабушки, улочки и окружающая природа. В целях воспитания чувства уважения, гордости, патриотизма, любви к своей стране и малой Родине был проведён общешкольный конкурс творческих работ «Моя малая Родина», который способствовал развитию познавательных и творческих способностей учащихся. На суд жюри, в составе Белицкой О.В., Рудневой А.Н., Шубиной Е.Ю. были представлены творческие работы 26 юных художников, отражающие патриотические чувства к малой родине. Учащиеся приложили много стараний, чтобы передать через своё творчество любовь к родным местам, выразить неповторимость родного края. Они вкладывали душу, свои чувства, впечатления, эмоции, изображая красками и карандашами любимые места, городские улицы, здания и скверы своей малой Родины. На наш взгляд, это прекрасно у них получилось, рисунки интересные, яркие, красочные. Итог конкурса, это не только полученные грамоты, сертификаты, это прежде всего, вспыхнувшая в детях искорка, которая зарождает не только чувство любви, но и чувство уважения к своему народу и месту, в котором они родились и живут.

Учитель «Котовская-школа-интернат»

Щетинникова Л.Д

